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https://www.100test.com/kao_ti2020/135/2021_2022__E5_85_A8_

E5_9B_BD_E8_AE_A1_E7_c98_135547.htm 一、选择题(每小题I

分，共20分) 请在“答题”菜单上选择“选择题”命令，启动

选择题测试程序，按照题目上的内容进行答题。(1)下列不能

用作存储器容量单位的是_____。 A) KB B)MB C)Bytes

D)Hz(2)十进制数65对应的二进制数是_____。 A)1100001

B)1000001 C)1000011 D)1000010(3)能将计算机运行结果以可见

的方式向用户展示的部件是 A)存储器B)控制器C)输入设备D)

输出设备(4)目前，在计算机中全球都采用的符号编码

是_____。 A)ASCII码B)GB2312-80 C)汉字编码D)英文字母(5)

汉字输入法中的自然码输入法称为_____。 A)形码B)音码C)

音形码D)以上都不是(6)下列叙述中，错误的一条是_____。

A)计算机的合适工作温度在15℃-35℃之间 B)计算机要求的相

对湿度不能超过80％，但对相对湿度的下限无要求 C)计算机

应避免强磁场的干扰 D)计算机使用过程中特别注意：不要随

意突然断电关机(7)二进制数1000100对应的十进制数是_____

。 A)63 B)68 C)64 D)66(8)下列四条叙述中，正确的一条

是_____。 A)字节通常用英文字母"bit”来表示 B)目前广泛使

用的Pentium机其字长为5字节 C)计算机存储器中将8个相邻的

二进制位作为一个单位，这种单位称为字节 D)微型计算机的

字长并不一定是字节的倍数(9)如某台计算机的型号是486/25

，其中25的含义是_____。 A)该微机的内存为25MB B) CPU中

有25个寄存器 C)CPU中有25个运算器 D)时钟频率

为25MHz(10)下列两个二进制数进行算术运算，11101 10011



＝_____。 A)100101 B)100111 C)110000 D)110010 100Test 下载
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